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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
29.6. – 6.7. 2009
Prezident Václav Klaus podepsal zákon o advokacii. Ten zavádí především systém outsourcingu,
který umožňuje společnostem najímat si advokáty na jednotlivé druhy práce, které z nějakého
důvodu nechtějí vykonávat samy.

Vláda

29. června 2009

Vláda odklepla nová pracovní místa pro Českou správu sociálního zabezpečení
Vláda v pondělí odsouhlasila 440 nových pracovních míst, o která požádal ministr práce a sociálních
věcí Petr Šimerka. Personální posílení je podle ministra jediné řešení složité personální situace
České správy sociálního zabezpečení v oblasti nemocenského pojištění.

Vláda odsouhlasila návrh na instalaci dvojjazyčných nápisů
Vláda v pondělí odsouhlasila instalaci dvojjazyčných názvů v obcích, kde žije více než 10 procent
příslušníků národnostních menšin. Umožňuje to návrh novely zákona o obcích, který je součástí
zprávy o situaci národnostních menšin v České republice z dílny ministra pro lidská práva Michaela
Kocába.

Vláda zamítla návrh zákona na odklad státních maturit
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání zamítl návrh zákona, který by posunul státní
maturitní zkoušky o dva roky.

30. června 2009

Vláda souhlasí s novelou, která umožní přijímačky do některých nástavbových oborů
Kabinet Jana Fischera v pondělí odsouhlasil novelu nařízení, která prodlouží termín platnosti
současné soustavy nástavbových oborů pro přijímací řízení pro rok 2009/2010.

Vláda souhlasí s návrhy ministerstva kultury na řešení výtek ze strany NKÚ
Vláda Jana Fischera souhlasí s tím, jak se ministerstvo kultury vypořádalo s námitkami Nejvyššího
kontrolního úřadu (NKÚ) vůči tomu, jakým způsobem využívají některé jeho příspěvkové organizace
a církve jím poskytnuté dotace a státní majetek.

Vláda schválila 25 miliard korun na vědu a výzkum na příští tři roky
Stát dá v letech 2010 až 2012 na vědu a výzkum každoročně 24,8 miliardy korun. Návrh na
financování schválil v pondělí kabinet Jana Fischera.

1. července 2009

Fischer slíbil vytopeným pomoc s obnovou bydlení
Do záplavami snad vůbec nejvíce postižených míst – na Novojičínsko, v úterý přijel premiér Jan
Fischer. Viděli podmáčené domy a slíbil vytopeným pomoc s obnovou bydlení, píše ve svém



středečním vydání deník Právo.

MMR poskytne jednotlivým domácnostem postiženým povodněmi až 150 tisíc korun
Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) nabídlo domácnostem, které přišly o střechu nad hlavou kvůli
ničivé povodni, nevratnou finanční pomoc ve výši až 150 tisíc korun. Formy finanční pomoci lidem,
postiženým povodní, představil ve středu ministr pro místní rozvoj Rostislav Vondruška.

3. července 2009

Novela zákoníku práce ministr Šimerka nepředloží
Ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka ve čtvrtek na tiskové konferenci uvedl, že novelu
zákoníku práce předkládat ke schválení nebude. Rozhodl se tak po jednání s odbory a
zaměstnavateli, kteří řadu bodů novely odmítají.

Senát

1. července 2009

Senát o odvolání prezidenta neuvažuje, tvrdí jeho předseda
Předseda Senátu Přemysl Sobotka (ODS) se distancuje od snah jednotlivých senátorů vtáhnout horní
komoru českého parlamentu do osobních snah o odvolání prezidenta. Sobotka tak reagoval na
prohlášení senátorky Aleny Gajdůškové (ČSSD), informoval ve středu mluvčí Senátu Petr Kostka.

Prezident

30. června 2009

Klaus podepsal novelu zákona o sociálních službách
Sociální dávky bude možné pobírat hotově a v poukázkách, pouze v hotovosti jen v místech bez
dostupné sociální sítě. Odpovědnost za financování sociálních služeb přejde od roku 2012 na kraje,
novinky obsahuje novela zákona o sociálních službách, kterou v úterý podepsal prezident Václav
Klaus.

1. července 2009

Prezident stanovil volby do Poslanecké sněmovny na začátek října
Prezident republiky Václav Klaus ve středu rozhodl o termínu konání voleb do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky. Termín stanovil na pátek 9. října a sobotu 10. října 2009, informoval
ředitel tiskového odboru Hradu Radim Ochvat.

3. července 2009

Klaus podepsal nový občanský soudní řád
Prezident Václav Klaus v pátek podepsal novelu občanského soudního řádu. Nový zákon má zvýšit
společenské i soudní sankce pro agresory, kteří se dopouštějí domácího násilí.

Prezident podepsal zákon o advokacii
Prezident Václav Klaus podepsal zákon o advokacii. Ten zavádí především systém outsourcingu,
který umožňuje společnostem najímat si advokáty na jednotlivé druhy práce, které z nějakého
důvodu nechtějí vykonávat samy.



Klaus podepsal zákon, který ponechává v občanských průkazech rodné číslo
V nových občanských průkazech zůstanou i nadále informace, jako jsou rodná čísla, rodinný stav i
trvalé bydliště. Zákon navazující na zákon o základních registrech podepsal v pátek prezident Václav
Klaus.

Prezident Klaus dal zelenou novele zákona o zahraničním obchodu s vojenským materiálem
Prezident Václav Klaus v pátek podepsal novelu zákona o zahraničním obchodu s vojenským
materiálem. Nová právní úprava má zprůhlednit obchod s vojenským materiálem a snížit
administrativní zátěž podnikatelů.

6. července 2009

Klaus věří, že o vízech do Kanady se bude ještě jednat
Prezident republiky Václav Klaus doufá, že kvůli zavedení víz do Kanady pro české občany se ještě
bude s kanadskou vládou ještě vyjednávat. Řekl v pondělí v rozhovoru s novináři.

Pozn.:

Končí vyhýbání se soudním obsílkám, po deseti dnech bude dopis automaticky doručen
1. července 2009 - Lidé se nebudou moci vyhýbat převzetí soudních obsílek. Umožňuje to novela
občanského soudního řádu, která vstupuje v platnost již 1. července.

Kanada zatím nesdělila, kdy zavede pro Čechy víza
1. července 2009 - Kanada zatím České republice oficiálně nesdělila své rozhodnutí, zda znovu
zavede víza pro občany ČR. Ve středu to uvedl ministr zahraničí Jan Kohout.

Rychetský: Klaus by měl stanovit termín, dokdy bude čekat s podpisem k Lisabonské
smlouvě
1. července 2009 - Předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský ve středečním rozhovoru pro ČT24
uvedl, že by se prezident Václav Klaus měl se senátory dohodnout na jasném termínu, dokdy bude s
podpisem k Lisabonské smlouvě otálet. Rychetský se domnívá, že senátoři nemají pro žádost k
Ústavnímu soudu argumenty.

Eurovolby v ČR jsou platné, Nejvyšší správní soud zamítl všechny stížnosti na jejich průběh
1. července 2009 - Nejvyšší správní soud (NSS) ve středu zamítl nebo odmítl čtyři zbylé stížnosti na
průběh voleb do Evropského parlamentu, ty jsou tak definitivně platné. Agentuře Mediafax to ve
středu řekl mluvčí NSS František Emmert.

Majitelé domů tvrdí, že deregulované nájemné bude 60 procent pod cenou běžných nájmů
2. července 2009 - Nájemné bude po roce 2010 nebo 2012 stále 20 až 60 procent pod cenou
obvyklého neregulovaného nájemného. Ve čtvrtek to novinářům sdělili předseda Občanského
sdružení majitelů domů (OSMD) Tomislav Šimeček, místopředseda Libor Dellin a právnička Klára
Veselá-Samková.

ČSSD posílá ústavní stížnost proti zákonu o povinných přesčasech policistů
2. července 2009 - ČSSD podá ve čtvrtek ústavní stížnost na zákon o služebním poměru příslušníků
bezpečnostních složek, uvedl ve čtvrtek poslanec František Bublan. Důvodem stížnosti je 150 hodin
přesčasů, které musí policisté odsloužit, aniž by měli nárok na peníze nebo volno.

Lidé mohou na internetu podepsat petici proti náhubkovému zákonu
3. července 2009 - Lidé mohou na internetu podepsat petici proti tzv. náhubkovému zákonu. O
existenci petice s názvem Stop pro cenzuru! agenturu Mediafax v pátek informovala Marie



Kindermannová z politického hnutí Nespokojení občané, které je jejím organizátorem.

Jízda bez řidičského oprávnění už nebude trestný čin
3. července 2009 - Pokud v příštím roce poklesne v policejních statistikách kriminalita, nebude to
tím, že se tuzemští delikventi napravili, ale do značné míry proto, že řízení auta bez řidičského
oprávnění už nebude trestné. Píše o tom ve svém pátečním vydání deník Právo.

Česko podpoří legální migraci, ilegálním přistěhovalcům naopak nastanou zlé časy
3. července 2009 - Česká republika podpoří řízenou legální migraci, ilegální přistěhovalci to naopak
budou mít čím dál těžší. Na vymýcení nelegální migrace se na svém čtvrtečním zasedání shodli
členové Bezpečnostní rady státu.

Zdroj: Mediafax.cz
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